



Gdańsk, 17.04.2023 r.

**Pytania i odpowiedzi do postępowania  
na dzierżawę nieruchomości gruntowych stanowiących części pasa drogowego dróg  
publicznych zabudowanych wiatami przystankowymi**

**Pytanie:** Jakiego typu treści będzie zamieszczała Gmina na udostępnionych powierzchniach, rozumiemy, że będą to wyłącznie informacje miejskie, o charakterze niekomercyjnym?

**Odpowiedź:** Gmina będzie umieszczała na nośnikach informacje własne, w tym kampanie społeczne, kulturalne, sportowe, inne oraz kampanie bezpośrednich partnerów Gminy. Ponadto nośniki będą udostępniane miejskim instytucjom, spółkom i jednostkom oraz ich bezpośrednim partnerom. Wśród treści partnerów Gminy, instytucji, jednostek i spółek mogą pojawić się takie o charakterze komercyjnym, jak na przykład odpłatne wydarzenia kulturalne, sportowe, inne.

**Pytanie:** Kim są partnerzy Gminy, czy chodzi o partnerów niekomercyjnych Gminy i jakie treści będą zamieszczać na udostępnionych powierzchniach?

**Odpowiedź:** Partnerami Gminy są wszystkie podmioty, które wspierają Gminę w realizacji jej zadań. Na nośnikach będą udostępniane treści o charakterze społecznym, kulturalnym, sportowym, innym.

**Pytanie:** Czy na udostępnionym Gminie pasku informacyjnym (w części paska lub zamiennie) mogą być wyświetlane standardowe informacje dla pasażerów (temperatur, prognoza pogody, imieniny etc. ? Czy pasek może być szerszy niż 15 cm. (aktualnie stosujemy pasek o szerokości 22 cm)?

**Odpowiedź:** Na pasku mogą pojawiać się informacje dla pasażerów, takie jak: temperatura, prognoza pogody, imieniny. Wskazane 15 cm szerokości paska jest szerokością minimalną.

DYREKTOR

Mieczysław Kotłowski